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* Example: Prediction of diamonds price

- Dataset overview
- Processes of predicting: core packages of Tidymodels
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Introduction

«  {+4AZTidymodels ?
- RESVISEIRENR—ER , BETARVNSIZZEIERITERNEE ;
BHARNEHRITAREREIRS B

- VIBSEIN—ERIEZRMTA ? EE2F K TidymodelspyIRLAE, ?
- #BiEES (IZRE/MURER7D ) —— rsample
- FURTIALEE ($FELFE ) —— recipes
- 1RBIRI|ZRFOIEEE —— parsnip/tune/workflows/yardstick/dials

- 1RBIIGIE —— tune/workflow/parsnip



-xample:
“rediction of

diamonds price




00 - Dataset Overview

Diamonds#HBREESRER : IN& (price) . BE ( Feficarat) |
B (color) . W& (cut) . R (x. y. z. depth) . BE y
(clarity ) . BBEL (table) , #¥EZ=/953940 X .-

table 02 02 02
depth 0.3 0 0 0.1 - ;z
E%*ﬁ 9&1\953:':2 Clarty 01 02 04 04 04 1
el
- BF IR | price5caratZ [AIfFEREER M WARRRNEN | |
cut 0 02 02 04

carat -0.1 0.3 04 0

price . -0.1 0.2 -01 0




Ol - rsample

ALIGIZHRRAZRMN | EAGFR5E0E
EEREHLIR o /)l ZREERNNEE | F5)
e

DITHT  BEXRBLOTHNRXIEIE (%R
B934 )

rainin

Resample 1 Resample 2 LN Resample B

Brailgiast




initial split() X5

> d1a_vfo1d[1]

Y ﬂf’»’l": . gt

dia split<-initial split(diamonds,prop=.5) sphts
dia_train<-training(dia_split) [u [17980/8990]
dia_test<-testing(dia_split) F]T J:—H] :H
> dia_vfold[[1]]
[[1]% - ; :
7\ <Analysis/Assess/Total>
vfold_cv() & <17980/8990,/26970>
[[2]]
<Analysis/Assess/Total>
<17980/8990/26970>

> str(dia : - : [[3]] '
tibble[, 101 (s3: tb1_df/tb1/data.frame) <Analysis/Assess/Total>

§ carat #970] 0.21 0.29 0.31 0.24 0.22 0.2 0.3 0.3 0.23 0.23 <17980/8990,/26970>

$ cut - ord.factor w/ 5 levels "Fair"<"Good"<..: 442 3442333...

$.color :iord:ifactor:w/: 7 levels B E < B € G < a2 Bl 7ua:20 0T 205 &5 .

$ claricy: ord.factor w/:8 levels “¥1 < 'SE2"<'S¥E) x..:. 3426323 .34 5 .. & d1§_\lf01(.j.[.|;2]] o "
§ depth : num [1:26970] 59.8 62.4 63.3 62.8 60.4 60.2 63.8 62.7 63.8 61 ... [1] "Foldl™ "Fold2" "fFold3
$ table : num [1:26970] 61 58 58 57 61 62 56 59 55 57 ...

$ price : int [1:26970] 326 334 335 336 342 345 351 351 352 353 ...

X : num [1:26970] 3.89 4.2 4.34 3.94 3.88 3.79 4.23 4.21 3.85 3.94 ...

$y : num [1:26970] 3.84 4.23 4.35 3.96 3.84 3.75 4.26 4.27 3.92 3.96 ...

Sz :num [1:26970].2.31.2.63:2.75 2.48.2.33 . 2.27.2.:71:2.66.2.48 2.41 ...



02 — recipe

ERAER "8, step_*(RECKXT ( BTERR ) FUREHITICE ;
prep() IATIZALIE |, juiceRBALIERIFRIBSEUEE "t IBEK

ST AFEIEIE ?

- YNE , fi&pricefNzehis
caratZ AR gefFEEI L
MXR , FESINEMIK
HIEMEZERXRE

aaaaa




dia_rec<- recipe(price~.,data=dia_train) %>%

step_log(all outcomes())%>% XIENET R
step normalize(all predictors(),-all nominal())%>% MY ROV
step_dummy(all_nominal())%>% | E/

step poly(carat,degree=4) PDRIEASZINANE

- TRAbIEERVEER

> names (dia_juiced)

[1] "depth” "table” e "y 3 “price”

I M <) b S CUER 2% JeUE-3" " CITE & "color_1" "color_2"

[13] "color_3" "color_4" "color_5" "color_6" clariey:l” "clarity_2"
[19] "clarity_3" "clarity_4" "clarity_5" "clarity_6" "clarity_7" “carat_poly_1"

[25] "carat_poly_2" "carat_poly_3" "carat_poly_4"



03 — parsnip

RRBET SR D AEEEUERNFERE
FEH— RN, BRI M TR S IEENE
AU, | FFES MDY, HIEERRNE M F R
RN HEERANEEE R s ISR,

AR LARR R AEMIN—MESRNEE
o BRR—HE |, FEHARMEERI AT EIT |, BaTLL
ATPE. XN HFMERRSEABRIRRNERN
, B S NRRNERRERRERRNESR | I
R —AREICTER—HYRRN,




L ARMREE R BR TAEIRIEZAN T

- NSRS (R ) FRENIEZEKTEE (51) , EmMSIE (HRkNFETm) |
MEBRmMtryf@E. ARREXKMFIEEILRRN,

- BEnNR , XkMFIEEIAERETASEIMERNMEREN ( B 28R RE
R, FRABENEEZS ) |, nEHntreelfizE,

- WENRRWEMEIEETIZERFUNER, FREAETNANER (Bix) | (R
AT LAANERR R RIS RInFRER,

- ITES MU BRRERE  BiEFEEL (RENNEFRRE ) . mEER &
BREEHRITN Bir AT ARME AR Z TR,




Parsnip GEX FHI SIEEY)

+  ParsnipBRIBEIREARRERH—IEE. S0, JLIRAKEFE—RS
RENMEXL , MARABTEREEEZATH. WE—HRE , FEAIRE
SXKETRNEZE. SHMEESSE (SR TERIIF | BBYLARMErangert.

randomForestfl,. sparklyr@HRsEIABSAR ) .

REPEEFLITEESH:
BEERENATEN | =
UFy~x1+x2+x3...;
EEDITHIEHRS ;
QS’; reetg EPEVLAR AT &L 2 BRI
28 ;
EETRPATINIEZE

NS
BT iEERBITES
N EERBGNEEY ;

rf 1 <- randomForest( rf_2 <- ranger(

y ~ < y ~ <
data = ., data = dat,
mtry = 10, mtry = 10,

ntree = 2000,
importance = TRUE

) )

num.trees = 2000,
importance = "impurity"

rf_3 <- ml_random_forest(
dat,
intercept = FALSE,
response = "y",
features =
names(dat)[names(dat) != "y"],
col.sample.rate = 10,
num.trees = 2000

)




B parsnipld , ET AR KEBRIBEVARMSEINEB AT 2NLETTH -

rand_forest(mtry=3,trees=500,min _n=5) %>%
set_engine("ranger", importance = "impurity") %>%

set _mode("regression") %>%

fit(price~ ., dia juiced)

parsnipfI{i= :
- RRENIIEN DB
- RENEESHITOE
- F—TAEEPHTERZFR ( Wntrees, ntrees, trees ) , NEIFE—TEZE
- TICBERERPBNRES |, FIEFRILALUERIAZNEITIS

o E2NTRANEES , (NHEEidset _engine() BT



parsnip BRIl LASZISRIRBL R BN T RFR

boost_ tree()
decision_tree()
linear _reg()

logistic reg()
mars()

mlp()

multinom_reg()

nearest _neighbor()

Boost#¥

R

5AkdEIVE
e=EIlE
ZroEh 1t 3+

S

AR 4

ZInz(E)3
LITSRERER

classification,
regression

classification,
regression
regression
classification
classification,
regression

classification,
regression
classification

classification,
regression

xgboost, ¢5.0, spark
rpart,C5.0,spark
1m,glmnet, stan, spark, keras
glm,glmnet,stan, spark,keras
earth

nnet, keras

glmnet,nnet,stan, keras
kknn



04 — broom

ISR B ER R 7 AT iR S5 RAVBREN , Wsummary()8kcoef() , 7ATT |
AEBSREEHEAERNZAEE.
broomB FJLAEEIRERTEFTNES | (FIFZSAERREEHERES
HtibblefZT, , HEZET=A"FE R :

tidy) EEREEIE. {4t

glance() BEFTREEINER

augment() BEETEIREEINE MEARRIER



> broom: :tidy(Im_fit)%>%

C o =] N s L&A - arrange(desc(abs(statistic)))
° tldy%E*ﬁ@a&E\ 1El-|_:ﬁ'e # A tT1 ;-;‘g; 27 X 5
term estimate std.error statistic p.value
4N Y ;52,”\ iz & x <chr> -db 1> <db]l: <db]1: <db1>
BfanEREND (S TINEEERIR ) (Intercept)  7.72 0.00155  4980. O.
— s J\LALL . g— clarity_1 0.903  0.00482 188. 0.
EIJ1|:|:-_» '5:4\}5273 gl:lll:l:ll 1T, carat_poly_2 -48.7 0.269 -181. 0.
color_1 -0.441 0.00274 -161. O.
carat_poly_1 169. 325 135: 0.
. o carat_poly_3 15.2 0.147 103. O.
broom: :tidy(1m_fit)%>% clarity_2  -0.241  0.00447  -54.1 O.
carat_poly_4 -7.00 0.134 -52.3 0.
c 0 color_2 -0.0877 0.00250 -35.1 3.72e-264
arrange(desc(abs(statistic))) : 5 Gode2 = e i

clarity_3 0.133

¢ gance BEEREIRRIE)
glance( S HIER MERAMISMERBXRSITE |, 8MEEETE—T !

vV

it

g]ance(]n f1t5f1t)
glance(lm_f1t$f1t) L squared adJ 7 squared s1gma statistic p \a1ue df logLik AIC BIC deviance

o 985 0.985 0.126 6029 0 26 17602, -35148. -34910. 428,



* augmentEEMEIRERIE MFEARYER

augment(IREUUSER (IS E/UE | BES ) MR T)IIZRIE0ESE

Im_pred<-augment(1lm fit$fit,data=dia_juiced)

+ rowid to column()

> Im_pred<-augment (Im_fit$fit,data=dia_juiced) %%

- rowid_to_column()
> Im_pred
# A tibble: 26,970 4
r0t1d depth tab1e X y z pr1ce cut 1 cut_2 cut_3 cut_ 4 co]or 1 co]or 2
1 -3.’4 3.36 -1.50 -1.50 -1.72 S 79 -O 316 0 267 6.32e- 1 -0.4?8 -0.3 8 9.69P-1“
2 0.449 0.241 -1.37 -1.35 -1.27 5.81 0.316 -0.267 -6.32e- 1 -0.478 0.378 O.
3 0.724 -0.204 -1.60 -1.60 -1.48 5.82 O -0.535 -4.10e-16 0.717 0.567 5.46e- 1
4 0.380 -0.204 -1.59 -1.58 -1.50 5.82 O -0.535 -4.10e-16 0.717 0.378 O.
5 -1.62 1.58 -1.55 -1.52 -1.61 5.82 O -0.535 -4.10e-16 0.717 0.189 -3.27e- 1
6 0.724 -0.649 -1.61 -1.65 -1.51 5.83 0.632 0.535 3.16e- 1 0.120 0.567 5.46e- 1
7 1.41 -0.649 -1.34 -1.33 -1.16 5.86 -0.316 -0.267 6.32e- 1 -0.478 0.567 5.46e-1
8 0.655 0.686 -1.36 -1.32 -1.23 5.86 O -0.535 -4.10e-16 0.717 0.567 5.46e- 1
9 1.41 -1.09 -1.68 -1.63 -1.48 5.86 O -0.535 -4.10e-16 0.717 -0.378 9.69e-17
10 -1.62 2.02 -1.20 -1.17 -1.29 5.87 O0 -0.535 -4.10e-16 0.717 0.567 5.46e- 1
= . with 26,960 more rows, and 21 more variables: color_3 <dbl>, color_4 <dbl>,
= color_5 color_6 <dbl>, clarity_1 <dbl>, clarity_2 <dbl>, clarity_3 1>,
# clarity_4 >, clarity_5 <dbl>, clarity_6 1>, clarity_7 <dbl>, carat_ 1 <dbl
# carat_poly_2 1>, carat_poly_3 <dbl>, carat_ _4 <dbl> fitte ) resid <dbl
= hat ) sigma bl> cooksd <dbl std.resid <dbl>



05 — yardstick

RAREIMEREIEIR——B R D RiEtR. ARSI RIRERiErR
18 FHHYPERE(S LT KL © metrics()

. metrics()qjig%%ﬂ:
-truth: XAz datasP B S ESCZERAY ( BUEERET )
-estimate: XN datasP & S FNZEERAYS

. HRIBtruthSEHER |, metricslUMIBER TR , EXBEE
-truth AEUERT , BiEiEFR/Irmse(). rsq(FImae()
-truth IBEFRT , BHAYFETR/9accuracy FlKappade it Ekap()



#EUEIELM_pred 5rf_predBiFthAiMSHIESHENTTIHE

# A tibble: 9 x 4 # A tibble: 9 x 4

id .metric .estimator .estimate id .metric .estimator .estimate

<chr> <chr>  <chr> <db1> <chr> <chr>  <chr> <db1>
1 Foldl rmse standard 0.127 1 Foldl rmse standard 0.0946
2 Fold2 rmse standard 0.127 2 Fold2 rmse standard 0.0963
3 Fold3 rmse standard 0.126 3 Fold3 rmse standard 0.0955
4 Foldl rsq standard 0.984 4 Foldl rsq standard 0:-991
5 Fold2 rsq standard 0.984 5 Fold2 rsq standard 0.991
6 Fold3 rsq standard 0.985 6 Fold3 rsq standard 0.991
7 Foldl mae standard 0.0979 7 Foldl mae standard 0.0675
8 Fold2 mae standard 0.0982 8 Fold2 mae standard 0.0675
9 Fold3 mae standard 0.0987 9 Fold3 mae standard 0.0679



Lm SRFEALE RO,
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06 — tune/dials

—LEEIINRFIREEIFE TS (BRAESE ) | TEHEEER
fait. HIANK-RIEPREFRIPEE. ATHEXESHIESWRE , B
KA—LEERNGZE, ISAER. IHEERS

tunefEIEZS R TtidymodelsHIFESEEEE (a0 , MISEER )
dialsE Z AT RIEMNEERETSHITE



o EZURESMNMERSINBTESH , ARTEcarathEl ; EX T — 1 #HIrecipe |
F1Estep_polyEB i degree R AR TS24 tune() :

dia rec2 <-
recipe(price ~ ., data = dia_train) %>%
step _log(all outcomes()) %>%
step _normalize(all predictors(), -all nominal()) %>%
step_dummy(all nominal()) %>%
step _poly(carat, degree = tune())
dia_rec2 7%>%

parameters() %>%
pull("object")
[[1]]

Polynomial Degree (quantitative)
Range: [1, 3] ##Z55RATA, carathIMSEENGIEcEELZE. RYIEENME
IRENS , ESEEUEH.




0/ — workflow

BEIbIE, EEEGIEESE—RE
BBy , workflowSCIIRYHR(E

o« FRAMIERIER

B add_formulaAME—MRERIATU
-1B1Tadd_recipe()AME— recipe

- REHUS

-2 G parsnipBItRELERE

- IR (SFEEIAYTEE )

-XIZBIRIRNA IR EE. REMERGT. S sersfleEESE



Inheritance

Collection AbstractCollection

- glance: BEERERAE

Abstractlist
i
- augment:EFIRIETY

IS FARRIIER

Interface Abstract Class Concrete Class



[EZIRENARABYEIF. B, BIE—T¥liaworkfow , 2ARANINEHETRALIE
AYrecipeMIBENAAMRE! , MAAR B SERABNSEH. AeEMSEL

f wflow <-
workflow() 7%6>%
add_model(rf_modell) %>%
add_recipe(dia_rec?) #lE#ntaworkflow

_param <-
f wilow 96>%
parameters() %>%
update(mtry = mtry(range = c(3L, 5L)),
degree = degree_int(range = c(IL, 3L)))#&E#HsE




ERBRERIHXTMATSHNEIE ( (ERdasBRYgrid_regular() BIETS
=) B NGIEFERIX SR,

M METDSERENETEIARINES | A3 XU L , HE271MEE
REMUE. tuneBSHFLAFITRIA TUNIREHITIUE.

&G, MEESR. wneBBautoplot)RE A AR FIERERRIVER.
show_best() &7 ¥ B MSHAS METHIRELIERE | RMBrmse 1 THES,
select_best)ENHE P ERERMHII— ( BB &/I\HIrmse ) ,
select_by_one_std_err)tR#E "—PREIR" N ( one-standard error rule ) , 13&
REMEERMIERIN— MIEIR EE RN & B RRIRE,



A , BEE&/NrmseffiTAIGEERE (mtry=5degree=3) , — MEIRHNERIE R
BIETIRT W IS LR (mtry=4,degree=2),

select_by_one_std_err(rf_search, mtry, degree, metric = "rmse"
## Atibble: | x9

# mtry degree .metric .estimator mean  n std_err .best .bound
# <int> <int> <chr> <chr> <dbl> <int> <dbl> <dbl>
<dbl>

#1 4 2 rmse standard 0.0994 3 0.00164 0.0981 0.0995

select_best(rf_search,metric="rmse"
## Atibble: | x2

# mitry degree
# <int> <int>




rmse

NTERTMBERATIER.

0.1050 -

0.1025 -

0.1000 -

1.0

degree
o
[ ] [ ]
[ ] O
® o
(] [ ]
15 2.0 25 30 3.0 3.5

Parameter Value

mtry

4.0 4.5

5.0



FA DT (mtry=4 degree=2fE A RENETSHEUE | AGRERNIt)EEN
IIIZ5EE LIS TR AIIRES,

g N E EHTNpredict(), FEFUNZAET , ERworkflowsERY
pull_prepped_recipe )G HAGITIE Y ZRIFRITALE IR recipefRENH K |, BT
bake ¥ E 1z AEINIHEHE S dia_test L,

metrics(truth=logprice,estimate=.pred)
# A tibble: 3 x 3
# .metric .estimator .estimate

# <chr> <chr> <dbl>
#| rmse standard 0.09/8

#2 rsq standard  0.99|
#3 mae standard = 0.0722 ##ENiteE HERIIrmse=0.0978 , BETI4EE EATHER,




08 — Summary

fEtidyverse RGEAIEAL L | tidymodels=FEEE ( HlasFIFFITER ) I
EEON—MRNER. F—HITERE. NRITEBIBRABE | tidymodelstf
SCe] AL SRR RE R KEM , MTTERAFP I UNAEREEEAR B SRS
MARSEIATHIREFER LR , A301TAANRETA— iR IERYE
RIES. SR, tidymodelsHRIMKARBEFXAIRT , LIABIREAEE
£,
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